Impuesto al ingreso (proporcional, progresivo, regresivo)

Comentarios preliminares

o Normalmente, los impuestos al ingreso son progresivos.
o Célculo del impuesto al ingreso — Tasa de impuesto * Base imponible
o Abreviaturas: TP = Tasa promedio, TM = Tasa marginal

1 Impuesto proporcional
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Tasa de impuesto

: Impuesto total baja

» Ingreso

La tasa de impuesto no depende del ingreso.

. TP y TM son constantes.

o El impuesto total cambia proporcional-
mente al ingreso.

A ™
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» Ingreso
La tasa de impuesto depende del ingreso.
o Ingreso mas alto (bajo) —» Tasa mas
alta (baja)
o El impuesto total cambia méas que pro-

porcionalmente al ingreso.

La tasa de impuesto depende del ingreso.

Ingreso mas alto (bajo) —» Tasa mas
baja (alto)

El impuesto total aumenta desde TM
méaxima hasta el punto donde TM = 0,
mas alla de este punto baja.
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